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Calculatrice en mode examen autorisée.
Répondre en écrivant V ou F dans les cases selon que les réponses sont vraies ou fausses (plusieurs V ou F possibles).

[image: ]arithmétique de raison -7.
arithmétique de raison 1,5.
géométrique de raison 5.
géométrique de raison -11.
Le plus petit n tel que   est  .
Le plus petit n tel que   est  .

Le plus petit n tel que   est  .

Le plus petit n tel que   n’existe pas.

Le premier terme est  
Le premier terme est  
Pour tout   
Pour tout   


def suite(n):
    u=100
    for i in range(1,n+1):
        u=10/11*u
    return u

La suite  est arithmétique de raison .

La suite  est géométrique de raison .

La suite  n'est ni arithmétique ni géométrique.

La suite  est géométrique de premier terme .




Pour les questions 4, 5 et 6, on considère la suite  définie par une fonction écrite en Python :
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La suite (v,,) est définie sur N* ; i Le terme Le terme
5 Le premier terme Le premier terme e Ukeoaae
par v, =2+ =. est vp. estv,. 4 5 i 2
n est v, est y,

La suite (d,,) est définie
sur N* pard,,=8—%. Ona:

- La suite (a,) est définie par
ag=-4 et, VneN a, =-2 a; =-10 a, =-13 a=-1
a1 =0,5a,-8.

La suite (c,,) est définie sur N (c,) est (c,) est (c,) n’est pas (cy,) est strictement
par ¢, =1,5n-2. croissante sur N.  décroissante sur N.  monotone sur N. croissante sur N.
Une suite (v,,) vérifie On ne peut
’ . . pas
pour tout nombre entier naturel 7, (V) e§t strictement  (v,,) est strictement Vs < Vg, donnar i ANk
~.05 décroissante sur N.  croissante sur N. [ oo
Vps1-Vp==-0,5-n. de variation de (v,,).
@On a représenté les premiers
termes d’'une suite (u,,) :
7! !
43 Yn 5 (u,) est strictement
u,) n'est pas u,) est
8 + (u,,) est monotone. () P ( ’f) décroissante & partir
2 b i monotone. décroissante. db Ifidiea’s
1 2 ;

. La suite (b,) est définie par

by=5et,Vn e N by,1=b,-11. arlthméthue arlthméthue croissante décroissante
La suite (b,) est : de raison 5. de raison -11.
o :
(8] La suite (d,) est définie par : _
dy=-7et,VneN,d,,, =1,5d,. géorrllétrlque géorpétnque croissante. décroissante.
La suite (d,) est : de raison -7. de raison 1,5.
7 P
@ Lsett;mle_%é:é;anl defpgulte arithmétique arithmétique géomeétrique géométrique
(L';")sjite (;' ;est S de raison 7. de raison 3. de raison -7. de raison 3.
2 o
thtt;rmf gé: ir,? ligeige 1o arithmétique arithmétique géomeétrique géométrique
) Bt i = ; de raison 2. de raison 5. de raison 2. de raison 5.

La suite (w,,) est :
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Sur le cercle trigonométrique,

un arc a pour longueur 2?", ce qui 60° 30° 120° 757

correspond a un angle de :

Pour les questions (14] et
On considére le cercle trigonométrique ci-contre.

Le point A du cercle n
trigonométrique est associé Tia 4 4 4
au nombre réel :

Le nombre réel k=14 correspond
6 F E D B

au point :

g 2 3m, cos(a) =0 cos(a) <0 cos(a) <0 cos(a) = 0
- E|n;=|,al H 3 i 3 :
d6)sia [n :I o et sin(a) < 0. et sin(a) < 0. et sin(a) = 0. et sin(a) = 0.

cos(x)=%etxe[—n;n] o n Loy 3n
4 4 4 4





